Examen de Matematicas 12 de Bachillerato CS
Octubre 2023

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas

5 5v/3
V7200 — =v/1800 — V4
720 5 80 50, Ve

Solucion:

5 \V/5+/3 5
V7200 — 5\/1800 — V450 = 120V/2, V3 _ s

Vs Vo
Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:
38 V5
V3-1" V28 VT+V2
Solucidn:
3 _3(V3+1), 43 Vb V35—-10
AT T Viiva o b
Problema 3 Resolver las ecuaciones:
a) log(b—x) —logx =1
b) log(2 — 2?) —log(x +1) = 1 + logx
c) 2log(4+z) — 1 = log(x + 2)
d) 3° 2-20-32 _ 97
Solucién:
a) log(b—z) —logz =1—= log5_ =log10 =
llz ==z = i
11
b) log(2 — z%) —log(x + 1) = 1 + log x = log 22’

=log 10z = 1122+ 10z — 2 =
0= z = 0,1686958727, = = —1,077786781(no vale).

c) 2log(4+x) —1 = log(z +2) = 2> — 22 —4 = 0 = z = 3,236067977, x =
1, 236067977

d)

9v* =318 _y x2—3x—10:O:>{§i;2



Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:
a) P(x) =2z —132% + 162 — 5
b) Q(z) = 32® +102° +x — 6
¢) R(z) = 72° — 10z* — 4623 + 11222 — 81z + 18

Solucion:

a) P(z)=22% - 1322 + 162 — 5 = (z — 1)(z — 5)(2z — 1)
b) Q(z) =32 + 1022 + 2 — 6 = (z + 1)(z + 3)(3z — 2)
¢) R(x) =7z — 102" — 4623 + 11222 — 81z + 18 = (z — 1)*(z — 2)(= + 3)(7z — 3)

Problema 5 Resolver y simplificar:

5x—1_6—x_ _:E—2
3 30 5
Solucion:
5c—1 6—=x xr — . 58
_ —1_ ==
3 30 5 57
Problema 6
zt — 3222 + 256 = 0
Solucion:

Hacemos z = 2% = 22 — 322 + 256 = 0 = 2 = 16.

2=16=2> =z = +4



